



Nr. 5123/05.12.2024

## ANUNȚ

publicat azi 05.12.2024

În temeiul prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se aduce la cunoștința publică faptul că a fost deschis procesul de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind normele de gospodărire comunală, pe teritoriul comunei Beica de Jos, județul Mureș

proiect inițiat de doamna primar al comunei Beica de Jos, județul Mureș, și intenția de al supune analizei și aprobării Consiliului Local al comunei Beica de Jos.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:

- Referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus;

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la adresa: [www.beica.ro](http://www.beica.ro), la secțiunea Proiecte de hotărâri;
- la sediul instituției: situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215;
- proiectul de act normativ se poate obține, în copie, pe bază de cerere depusă la Registratura instituției.

Orice persoană interesată poate formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și vor fi depuse la sediul Primăriei Comunei Beica de Jos situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea proiectelor.

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii, sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiecte la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Proiectul de hotărâre este afișat pe site-ul Primăriei comunei Beica de Jos, [w.w.w.beica.ro](http://w.w.w.beica.ro) și la sediul Primăriei comunei Beica de Jos situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș.

PRIMAR,  
Moldovan Maria





Nr. 5124/05.12.2024

## PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat azi 05.12.2024 cu ocazia afișării următoarelor proiecte de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind normele de gospodărire comunală, pe teritoriul comunei Beica de Jos, județul Mureș

Orice persoană interesată poate formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și vor fi depuse la Sediul Primăriei comunei Beica de Jos, situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea proiectului de hotărâre mai sus menționat. Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiect/proiecte la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Proiectule de hotărâre este afișat pe site-ul Primăriei comunei Beica de Jos, [w.w.w.beica.ro](http://w.w.w.beica.ro) și la sediul Primăriei comunei Beica de Jos situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș.

Secretar General,  
Pop Silvestru-Vasile

